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Mănăstirea Godoncourt: Grupul de rugăciune 
inițiat de Nepsis Franța s-a întrunit prima dată în 
format fizic
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Tinerii membri ai grupului rugăciune „Rugul Aprins” al Nepsis Franța s-au întâlnit 
pentru prima dată față către față în perioada 29 octombrie – 1 noiembrie, la 
Mănăstirea Godoncourt.

La sugestia obștii mănăstirii, tema întâlnirii a fost „Viețuirea isihastă în lumea de 
astăzi”, încadrându-se în tematica Anului omagial al rugăciunii în viața Bisericii și a 
creștinului și a Anului comemorativ al sfinților isihaști Simeon Noul Teolog, Grigore 
Palama și Paisie de la Neamț.

Programul fiecărei zile a început cu Sfânta Liturghie, iar tinerii au beneficiat de mai 
multe întâlniri duhovnicești.

Unul dintre invitați a fost Marius Vasileanu, profesor de antropologie creștină și 
cercetător pasionat al arhivei Rugului Aprins.

El le-a vorbit tinerilor despre primele întâlniri Rugului Aprins la Mănăstirea Antim 
din București, despre căutările spirituale și rugăciunile laicilor care au făcut parte 
din această grupare în perioada 1945-1948.

Marius Vasileanu a mai vorbit despre întâlnirile sale cu foști membri ai grupării și cu 
ucenici ai foștilor membri.

Un alt invitat, Părintele Joseph Demanet, a prezentat un studiu despre viețuirea 
isihastă a mirenilor în vremea Sfântului Nicolae Cabasila, iar Maica Doroteea, gazda 
întâlnirii, le-a vorbit tinerilor despre Sfântul Iosif de la Văratec și despre moștenirea 
paisiană la Mănăstirea Varatec.

Maica Doroteea a mai prezentat câteva repere privind viețuirea pustnicilor și 
călugărilor din primele veacuri în Munții Vosgi din Franța.



Grupul „Rugul Aprins” al Nepsis Franța a fost înființat în pandemie pentru sprijin 
spiritual reciproc, dar până acum întâlnirile au avut loc numai online.

Participanții au decis să continue întâlnirile lor lunar, în format online, și fizic, o 
dată pe an, ca pelerinaj la Mănăstirea Godoncourt.
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